Pe3yabTaTtn ankeryBanHsi MojeoBaHHsI MiKpoeKOHOMiuHUX npoieciB — 2016

3a pe3yiabTaTaMH AaHOHIMHOTO OMNHUTYBaHHS CTYACHTIB WICHS 3aKiHUEHHS KypCy
«MoJiemoBaHHs MIKPOSKOHOMIYHUX IMPOIIECiBY», y sikoMy B3sun yuath 18 oci6 (100,0%),
OyaM OTpUMaHl HACTYMHI pe3yJjbTaTH (CyMa BIJICOTKIB Moxke He cmiBmagatu 31 100%

BHACJII/IOK OKPYTJICHB).

Sk Bam B nisiomy cnogoéaBcs
Kypc? KinbkicThb Bianosigei Bincorok
Cnono0OaBcs 11 61.11%
Baxxko ckazaru 6 33.33%
Jlyxe criogo0aBcs 1 5.56%

= CnonobaBcsi = Bakko ckazatu = [lyxe cnogoOaBscs



SIx Bam cmogo0aJucs JeKmii

Kypey? KinbkicTs Bianosigei Bincorok
Cnopobanucs 8 44.44%
Ily>xe criogoOanucs 4 22.22%
Baxko ckazatu 6 33.33%

= Criogobanucs

= Jlyxe cionobaimmcss = Bakko ckaszatu




Sk Bam cnnogodanucs ceminapu
Kypey? KinbkicTs Bianosigei Bincorok
Baxko ckazatu ) 27.78%
Ily>xe criogoOanucs 4 22.22%
Cnopobanucs 6 33.33%
He criopo0anmcs 2 11.11%
Iyxe He criogo0anucs 1 5.56%

= Baxkko ckazatu = [lyxe cniogobanucst = CrionoOanucst = He ciomobamucst = Jlyxe He criogobanucst



Sk Bam cnogo0aBcs

CAMOCTIHUH MPOEKT 3 Kypcy? KinbkicTs Bignosigei Bincorok
Baxxko ckaszatu 7 38.89%
Cnono6aBcs 6 33.33%
Jyxe cnomobaBcs 1 5.56%
He criono0aBcs 4 22.22%

= BaykKO cKazaTu

= Criogo6aBcst

= Jlye criomobaBcst

= He ciomobaBcs




SIx Bam cnmogo0aJincs 1oMaIHi

3amadvi 3 MoaeJTI0BaHHA? KinbkicTh Bignmosinei Bincorox
Baxko ckazatu 7 38.89%
Ily>xe criogoOanucs 3 16.67%
Cnopobanucs 7 38.89%
He criopo0anmcs 1 5.56%

= Baxkko ckazatn = Jlyxe crionoOamucst = Cniogobaimcs  * He cromoOanmcst



Hackisibku cipaBeajinBo
BHCTABJISIJIUCS OWiHKH MPOTSITOM

Hecnpase o

Kypcy ocodoucro Bam? KinbkicTs Bianosigei Bincoroxk
Jly>xe cripaBeiTMBO 9 50.00%
CnpaBeniuBo 7 38.89%
Baxxko ckazatu 1 5.56%
1 5.56%

= Jlyxe cuipaBenymBo = CrnpaseyiiBo — ® Baxkko ckazaru = HecrnipaBenimso




Hackisibku cipaBeainBo
BHCTABJISLJINCS OWiHKHA MPOTSATOM

Kypcy inmum crygentam rpynu? | Kiuibkicts Binnmosineit Bincorok
CnpasenuBo 10 55.56%
Jlyxe crpaBesIiBO 6 33.33%
Baxko ckazatu 2 11.11%

= CripaBeJIuBO

= Jly»xe cripaBeJIuBO

= Bakko ckazatu




Ckinbku B cepeanbomy Bu
BHUTPAYAJIM YaCy MPOTSIToM
TH/KHSA HA BUKOHAHHSA
3aBJaHbL? KinbkicTh Binnosineit Bincorox

Bl 2 103 roaud 1 5.56%
110 1 rognuu 5 27.78%
Bix 3 10 5 roguuH 8 44.44%
Bix 1 1o 2 rogun 2 11.11%
OuIbIIE 5 TOAUH 2 11.11%

= gigx 2 no3ronuH = go l rogmHaM  * Bix 3 mo SrtommH " Bix 1 mo 2 rogMH ™ OUIBINE 5 TOIUH



3a xkypc Bu orpumanu

OLIHKY KiabkicTh Bingnmosinei Biacorok
3a10BIJILHO 13 72.22%
BiaMmiazO 4 22.22%
JloOpe 1 5.56%

= 3a10BUTbHO = Binminno = JloOpe




Hackinbku yacto Bu
BiABiAyBaIM JeKuii 3 Kypcy? KinbkicTs Bianosigei Bincoroxk
Inomi 7 38.89%
Jlyxe pinko 4 22.22%
Piaxo 3 16.67%
Yacro 3 16.67%
Maiixe 3aBxIu 1 5.56%

= [moni = [yxe pinko

= Pinko

= YacTo

= Maiike 3aBKIU




Hackiiabkn yacto Bu

BiABiAyBaam ceminapu 3 kypey?|  KiabkicTs Binnosinei Bincoroxk
Inomi 4 22.22%
Jlyxe pinko 6 33.33%
Maiixe 3aBxIu 2 11.11%
Pinko 4 22.22%
Yacro 2 11.11%

= [HOM1

= Jly>Ke pigKo

= Maibxe 3aBKIu

= Pinko = YacTto




3 axux npu4yuH Bu

MPONYCKAJIH 3AHATTSH 3 Kypcy? KinbkicTs Bianosinei Bincorok
3aifHAaTicTh Ha po6OoTi, [ToyaTtok
3aHATH O 8§ TOAMHI PAaHKY 2 11.11%
3aiHATICTH HA POOOTI 13 72.22%
[HIM MpyuynHU 2 11.11%
3aifHATicTh Ha po6oTi, [ToyaTtok
3aHSTH O 8 TOAMHI paHKy, [HITl

1 5.56%

NPUYUHU

= 3aiHATICT Ha po0OTi, [loyaTok 3aHATH O 8 rOXUHI paHKY

= 3alHATICTb Ha POOOTL

= [HIIT TpUIHHA

= 3aiHATICTh Ha poOoTI, [ToyaTok 3aHsTh 0 8 TOAMHI paHKy, [HII MPpUYNHU




